

## Конкурс чтецов.

В нашей группе прошел конкурс чтецов «Скоро новый год». По условиям положения о конкурсе дети должны были самостоятельно подготовить любое стихотворение о предстоящем празднике. Оценивалось выступление ребят по следующим критериям:

- Выразительность и грамотность прочтения;
- Интонация и темп речи;
- Умение чувствовать и передавать свое отношение к содержанию стихотворения.



Дети,  
которые  
подготовил

ись, читали эмоционально, стараясь  
передать праздничное настроение.

Жаль, что в конкурсе приняли участие  
не все дети. Поэтому, решено провести  
еще один этап на следующей неделе.  
Победители конкурса получили призы с  
символом предстоящего года.